
 

 



31 серпня 2023 року в  Одеському державному аграрному університеті  

відбувся ДЕНЬ ЗНАНЬ. Вітали першокурсників із Днем знань та початком 

нового навчального року! 

Студрада, адміністрація та викладачі університету привітали здобувачів вищої 

освіти та їх батьків у нашій дружній освітянській землевпорядній родині.  

 

 



 
 

5 вересня 2023 року студенти першокурсники допомагали облаштовувати 

музей грунтів на чолі з професором кафедри Геодезії землеустрою та 

земельного кадастру Віктора Михайлюка. Дякуємо активним учасникам 

Джулінська Олександра 

Сахарнян Дмитро 

Андрієш Микола 

 

 
 



6 вересня 2023 року куратор Татьяна Мовчан провела першу кураторську 

годину з першокурсниками, де студенти мали можливість краще 

познайомитися один з одним, розповісти про себе, свої захоплення, таланти та 

інші цікаві факти. Напередодні було обрано старосту Олександру Джулинську 

та сформовано актив групи. 

 

13 вересня 2023 року практичний психолог Наталія Тарасова провела зустріч зі 

здобувачами вищої освіти спеціальності Геодезія та землеустрій Одеському 

державному аграрному університеті 

 

 

 



13 вересня 2023 року проведено кураторську годину з академічними групами. З 

першим курсом зустріч проводила куратор Тетяна Мовчан, яка дала перші 

настанови, ознайомила студентів з тонкощами навчального процесу, 

особливостями роботи в аудиторіях, адже з 18 вересня першокурсники 

виходять на очне навчання. Обговорили про заходи, які проводяться на 

факультеті. Закликала куратор активно долучатися до студентського життя, 

щоб провести свої студентські роки цікаво та весело.   

 



 

28 вересня 2023 року на кафедрі Геодезії землеустрою та земельного кадастру 

організовано традиційну зустріч з виробничником Барбою Ярославом на тему: 

Особливості роботи спеціалістів відділу земельних відносин виконавчого 

комітету Вилківської міської ради Ізмаїльського району Одеської області 

 



 

29 вересня 2023 року на кафедрі Геодезії землеустрою та земельного кадастру 

організовано зустріч з колегою Третяком Романом Антоновичем. 

 

13 вересня 2023 року здобувачі вищої освіти спеціальності Геодезія та 

землеустрій побували на виїзному занятті, організованому доцентом кафедри ІТ 

технологій Москалюк Інною Вікторівною. Студенти прослухали лекцію по 

бджільництву кваліфікованого спеціаліста і для них провели дегустацію межа з 

15 країн світу. Слухачі заповнили анкети з органолептики меду, який 

дегустувати, а потім...відбулася прогулянка на конях по трасі здоров'я вздовж 

моря 



 

9 жовтня 2023 року студенти першого курсу спеціальності Геодезія та 

землеустрій спільно з факультетом ветеринарної медицини взяли участь у 

ВІКТОРИНІ «ВУСАТІ-ХВОСТАТІ» Цей чудовий захід пройшов за участі 



здобувачів трьох спеціальностей! Цікаво й захоплююче було бачити ці 

змагання кращих ерудитів і знавців!!!!      

 

10 жовтня 2023 року студенти спілкувалися з виробничником Іванюком 

Богданом Дмитровичем.  

  

Зустріч з головою громадської організації «Обізнаний – значить захищений» 

Альоною Бабіч.  

 



 

5 жовтня 2023 року зустріч з виробничником Разкевичем Степаном 

Семеновичем головним геодезистом ТОВ "Геокартпроект" під гаслом 

"Найкрутіша професія в світі". Тема зустрічі "Специфіка професії інженера-

геодезиста".  

 

12 жовтня 2023 року на зустрічі з виробничниками на спеціальності Геодезія та 

землеустрій Одеському державному аграрному університеті саме про цю схему 

говорили!!! 

 



 

13 жовтня 2023 року День гарбуза в ОДАУ Одеському державному аграрному 

університеті !       Купа емоцій та світлини з фотозони! Гарбузове свято було 

проведено за підтримки ТОВ"Дунайський Аграрій", в якому були вирощені 

органічні гарбузи! 

 



 

12 жовтня 2023 року традиційну зустріч здобувачів вищої освіти спеціальності 

Геодезія та землеустрій з виробничниками організувала Тетяна Мовчан. Цього 

разу до нас завітали заступник директора ТОВ "Південний інститут грунтів та 

грунтоведення" Устянський Валерій Іванович та спеціаліст відділу ТОВ 

Власова Тетяна, випускниця нашого закладу вищої освіти. Тема лекції 

"Сучасний інженер-землевпорядник та інженер-геодезист - фахівці 

майбутнього". Лектори дуже цікаво давали студентам настанови і розкривали 

родзинки їх майбутньої професії, ділилися своїм досвідом із здобувачами. В 

кінці отримали запитання, на які дали змістовну відповідь. Доповідачі 

побажали студентам успішного навчання і мирного неба. На зустріч були 

запрошені колеги із Чорноморського університету імені Петра Могили Андрій 

Мась та Лазарева Олена.  

Під час зустрічі Валерій Устянський розповів про важливість професії 

землевпорядника, зазначивши, що студенти – майбутні землевпорядники – 

прийшли в професію, щоб навчитися заробляти гроші, виконуючи 

землевпорядні роботи. Він наголосив, щоб стати спеціалістом, необхідним є 

якісна освіта, що дає кругозір і певні знання для тієї сфери діяльності, яку 

обрали студенти. Навчання дозволяє набути вмінь та навичок, соціальних 

навичок, що дозволить підлаштуватися під замовника. Також спікер зазначив, 

щоб приймати виважені рішення, потрібно знати, що відбувалось у 

землевпорядній справі до цього. Корпоративна етика, твій рівень знань як 

спеціаліста, відношення з людьми в колективі, ставлення до матеріальних 

цінностей також мають значення.  Тетяна Власова зазначила, що окрім теорії, 



необхідне й вміння пристосовуватися до землевпорядного виробництва, 

адаптуватися під ринок, який вимагає здійснення певних видів робіт, тому 

важливими є всі дисципліни, що вивчаються у нашому закладі вищої освіти: і 

«Грунтознавство», і "Землеустрій" і "Земельне право", і навіть "Філософія". А 

також дуже важливим є  вивчення програмного забезпечення, яке знадобиться в 

роботі. Наприкінці зустрічі присутні мали змогу поставити один одному 

питання, пов’язані із землевпорядною діяльністю, а також обмінятися думками 

з приводу ведення землевпорядних робіт. Дякуємо колегам за змістовну та 

практико-орієнтовану зустріч! 

 

 



 

11 жовтня 2023 року для студентів спеціальності Геодезія та землеустрій 

проведена лекція "Безпека життєдіяльності в умовах надзвичайного стану 

військового характеру". Це загальноуніверситетська кураторська година, тема 

якої дуже актуальна, пізнавальна і цікава. Дякуємо лекторові кандидату 

технічних наук, доцентові Николай Сакун 

 

12 жовтня 2023 року на спеціальності Геодезія та землеустрій Одеському 

державному аграрному університеті  проведено зустріч здобувачів вищої освіти 

з виробничником Науменко Марією Вікторівною польовим геологом 

приватного підприємства, що заходиться в Іспанії. Прослухали від лекторки 

цікаву інформацію про програмне забезпечення, що застосовується для 

обстеження території, про прилади, які використовуються для геологічного 

вивчення місцевості в Іспанії, а також розглянули світлини іспанських гірських 

просторів. Студентам розповіли про особливості надання спеціальних дозволів 

на надрокористування в Іспанії, та провели порівняння з законодавством 

України. А також наявно продемонстрували цифрові моделі рельєфу, які 

використовуються в Іспанії для геологічних та геодезичних робіт, програми, які 

використовуються для роботи з геологічними, топографічними  та іншими  

картами, програми для побудови профілів поверхонь. 



Тема дуже повчальна, пізнавальна, цікава. Зустріч виявилася корисною як для 

студентів, так в для викладачів.  

 

13 жовтня 2023 року відбулось засідання наукового гуртка кафедри Геодезії 

землеустрою та земельного кадастру Одеському державному аграрному 

університеті. Тема зустрічі "Особливості написання конкурсних наукових 

робіт". До гуртка прийняли нових членів, обговорили новини, а також дали 

настанови студентам щодо участі у конкурсі наукових робіт. Дякуємо Віктору 

Михайлюку за змістовні, актуальні практичні поради здобувачам вищої освіти 

для створення наукового тексту. Дуже сподіваємося, що здобувачі врахують 

типові помилки при написанні наукових праць. 

 

16 жовтня 2023 року викладачі кафедри Геодезії землеустрою та земельного 

кадастру долучилися до он-лайн лекції напряму "Агропідприємництво" проєкту 

«навчання, менторство, працевлаштування та підприємництво», який 

реалізується освітнім проєктом «Агрокебети» та асоціацією «Український клуб 

аграрного бізнесу» за сприяння Проєкту USAID «Економічна підтримка 



України». Тема лекції від Романа Мартинова "Mr. Caramba: родинні соуси, що 

продаються у «Сільпо». 

 

17 жовтня 2023 року студенти спеціальності Геодезія та землеустрій 

долучитися до онлайн-тренінгу за темою: «Від мрії до дії! Професія! Кар’єра! 

Успіх! Мої таланти в мою професію! (позитивна самопрезентація, особливості 

обраної професії, тести з метою визначення своїх здібностей та можливостей), 

який провели фахівці сектору профорієнтації Одеської філії Одеського 

обласного центру зайнятості (на умовах договору про співпрацю з ОДАУ), з 

метою побудови кар’єри та професійного розвитку для студентів. 

 

 



Студенти спеціальності Геодезія та землеустрій Одеському державному 

аграрному університеті не лише навчаються і беруть активну участь в 

навчальному процесі та заходах, вони мають можливість реалізовувати та 

розвивати свої таланти, розширювати коло спілкування, робити своє дозвілля 

різноманітним, цікавим та корисним для свого загального розвитку і 

майбутнього професійного зростання.     Студентське життя насичене і цікаве, 

особливо коли воно відбувається очно. Вибір варіанту проведення вільного 

часу пов'язаний з інтересами, потребами, ціннісними орієнтаціями і кількістю 

часу студентів.  Важливе місце в житті «підкорювачів граніту науки» займає 

спорт. Наші студенти обирають: волейбол, настільний теніс, баскетбол, футбол. 

18 жовтня 2023 року першокурсників зафіксували за цікавим дозвіллям - грою в 

настільний теніс. 

 

18 жовтня 2023 року Олена Вельможко повела загальноуніверситетську 

кураторську годину на тему : "Донорство крові,: чому це важливо".  

         Регулярне донорство подовжує життя в середньому на 5 років та є 

профілактикою захворювань серцево-судинної системи і знижує ризик 

захворіти на рак.  



 

19 жовтня 2023 року відбулось чергове засідання наукового гуртка кафедри 

Геодезії землеустрою та земельного кадастру, на якому обговорюємо написання 

конкурсної наукової роботи, даючи настанови учасникам конкурсу. 

 

 



 

17-18 жовтня 2023 року викладачі спеціальності Геодезія та землеустрій 

Одеському державному аграрному університеті взяли участь у 5-ій міжнародній 

науково-практичній Геопросторові конференції Геопростір 2023 на тему: 

"Інфраструктура геопросторових даних: геоінформаційне забезпечення 

містобудування та відновлення України", організатори заходу був Київський 

національний університет будівництва та архітектури КНУБА. Дана тематика 

актуальна, необхідна для науковців галузі Гіс технологій, адже конференція 

присвячена розвитку інфраструктури геопросторових даних, які об'єднують 

провідних науковців різних сфер ( інженерної геодезії, дистанційного 

зондування, управління земельними ресурсами, фотограмметрії, 

містобудування та геоінформаційних технологій). Геопросторові дані 

відіграють надзвичайно важливу роль у визначенні наслідків 

повномасштабного вторгнення та післявоєнного відновлення інфраструктури. 

Ці дані, що включають інформацію про територію, рельєф, населені пункти, 

дорожню мережу, ресурси та інші географічні аспекти, є невід'ємною частиною 

аналізу стану зруйнованих районів.   

 



 

19 жовтня 2023 року традиційну зустріч з виробничником Халеєвою 

Людмилою інженером -землевпорядником ТОВ "Імперія 2010". Людмила 

закінчила землевпорядний факультет 20 років тому, розповіла про свій 

кар'єрний шлях, радила студентам відвідувати всі заняття, особливу увагу 

надавати земельному праву, картографії, землеустрою, проектуванню доріг, 

математиці та землевпорядному кресленню. Настільною книгою 

землевпорядника має бути Земельний кодекс. Сучасний інженер має вміти 

працювати в програмному забезпеченні ( Auto Cad, QGIS, ArcGIS, Digitals, 

GIS6).  

 



 

      Здоровим бути модно!!!      Під таким гаслом пройшла 

кураторська година  

25.10.2023року зі студентами спеціальності Геодезія та землеустрій Одеському 

державному аграрному університеті. 

Тренінг "Здоровим бути модно!!!"  провела завідувачка відділення „Клініка“, 

дружня до молоді "КНП ЦПМСД 2 ОМР", національний тренер України з 

питань розвитку дружніх до молоді послуг Людмила Кучеренко.  

Тренінг був присвячений формуванню здорового і безпечного способу життя, 

профілактиці негативних явищ в молодіжному середовищі, розвитку у 

студентів активної громадянської позиції і лідерських якостей.  

Учасники тренінгу презентували плакати зі своїм баченням здорового способу 

життя і безпечної поведінки. Студентів ознайомили з роботою Клініки та 

запросили до участі у волонтерській роботі з популяризації здорових звичок 

серед однолітків.              

 



 

26 жовтня 2023 року відбувся традиційний практикум з фаху на тему "Сучасні 

географічні системи ГІС: функціональні можливості та перспективи розвитку". 

Лектор - науковий співробітник Greifswald universitat  університету в 

Грайфсвальді (Німеччина), к. геогр. н., доцент Кузніченко Світлана Дмитрівна. 

Доповідач донесла слухачам основні напрямки використання геоінформаційних 

систем, розповіла про історію розвитку QGIS , про власну участь у цікавих 

конференціях, які щорічно організовують розробники програми QGIS для 

активних користувачів, у 2023 році конференція така відбулася у Голландії.  

Провели огляд QGIS, порівнявши  з ArcGIS, визначились з недоліками і 

перевагами, розглянули інтерфейс QGIS (систему плагінів). Світлана Дмитрівна 

запросила всіх охочих студентів, вивчити геоінформаційну систему QGIS  на 

курс "Основи геоінформаційних систем і технологій, що базуються на 

використанні QGIS".   

 



 

27 жовтня 2023 р. взяли участь у роботі фахового дискусу з питань «Проблеми 

та перспективи розвитку галузі землевпорядкування в Україні у повоєнний 

період», на тему: «Вимоги закону України «Про вищу освіту» та освітніх 

стандартів щодо підготовки фахівців із землевпорядкування». Доповідач:  

професор Третяк Антон Миколайович, модератор заходу Прядка Тетяна 

Миколаївна (Білоцерківський національний аграрний університет). 

 



27 жовтня 2023 року здобувачі вищої освіти спеціальності Геодезія та 

землеустрій Одеському державному аграрному університеті  долучитися до 

традиційного написання всеукраїнського радіодиктанту національної єдності 

2023!!! З нагоди Дня української писемності та мови, усіх українців було 

запрошено до написання 23-го Всеукраїнського радіодиктанту національної 

єдності. Цього року авторкою тексту була  українська поетеса та перекладачка 

Катерина Калитко. Читав його Олексій Гнатковський – актор театру та кіно, 

який зіграв Івана Довбуша у фільмі «Довбуш». 

 

1 листопада 2023 року куратор 1 курсу спеціальності Геодезія та землеустрій 

Татьяна Мовчан разом зі студентами кураторську годину провели у читальному 

залі Одеському державному аграрному університеті . Читальний зал - місце для 

концентрації уваги, читання та самостійної підготовки до навчання.  Під час 

змістовної і цікавої екскурсії студентам розповіли як записатись у бібліотеку, 

як здійснювати пошук, які існують нові можливості доступу до 

науковометричних баз статей в умовах воєнного стану. Працівники читального 

залу захоплююче розповіли про історію заснування бібліотеки, про розкішні 

інтер’єри читального залу, які надихають до сумлінної праці і наукових 

пошуків. Студентам було цікаво дізнатись про відомих вчених ОДАУ, 

ознайомились з виставкою «Нові надходження» , готовими тематичними  



добірками за жанрами літератури, їм запропонували допомогу при підборі 

книжки для читання.  Дякуємо персоналу читального залу( Тамара Бондаренко 

) за чудову зустріч, є пропозиції щодо можливостей отримування студентами 

он–лайн послуг.  

 

 

 



2 листопада 2023 року традиційна зустріч з виробничником проходила з 

менеджером проектів ТОВ "Архізем" Завальним Сергієм. Спілкувались з 

приводу використання топографічних карт, аерофотознімків в геодезії, 

актуальності інвентаризації земель.  Для студентів ця зустріч виявилася дуже 

корисною та важливою для їх професійного розвитку та успіху у майбутньому. 

Дуже вдячні Сергію Завальному, що знайшов час поділитись своїм досвідом. 

 

 



 

2 листопада 2023 року викладачі та студенти спеціальності Геодезія та 

землеустрій були запрошені Факультет Економіки Та Управління на лекцію на 

тему: Планомірний соціально -економічний розвиток територіі та розвиток 

об'єктів оподаткування. Лектор Piotr PACZOSKI, Uniwersytet Ekonomiczny we 

Wrocławiu, dr h.c., radny Rady Miejskiej Jeleniej Góry. " ("Planowany rozwój 

społeczno-gospodarczy terytorium i zagospodarowanie obiektów podatkowych"). 

Дякуємо за запрошення Татьяна Мациевич . Цікаво, корисно, актуально. 

 

3 листопада 2023 року виклалачі зі студентами спеціальності Геодезія та 

землеустрій Одеському державному аграрному університеті прослухали лекцію 

Внукової Юлії, педагогині Verein Swiss Bridge to Ukraine, Zurich, яка розповіла 

про особливості освітньої системи та фізичного виховання у Швейцарії з теми " 

Інноваційні педагогічні технології" (з дисципліни "Педагогіка" ). Дуже цікаво. 

Дякуємо організаторам і модераторам 



 

З 1 листопада 2023 року долучилися до І онлайн школи "Цифрові технології в 

наукових дослідженнях". 3 листопада 2023 року прослухали лекцію на тему 

"Системи проведення конференцій та деякі тонкощі з приводу подання статей у  

Скопус" та "ChatGPT для вченого".  

 



 

9 листопада 2023 року  мали нагоду зустрітися з начальником відділу 

землеустрою, містобудування, архітектури та ЖКГ Суворівської отг 

Ізмаїльського району Одеської області МІНОВИМ ВІКТОРОМ 

ВАСИЛЬОВИЧЕМ. Тема зустрічі: Актуальні питання і особливості роботи 

органів місцевого самоврядування в умовах воєнного стану.  

 

9-10 листопада 2023 року в Одеському державному аграрному університеті 

Одеському державному аграрному університеті відбулася ІІІ Міжнародна 

науково-практична конференція "Актуальні аспекти розвитку науки та освіти". 

 



 

 

Щастя дістається тому, хто багато працює....!!!! Під таким гаслом пройшла 

кураторська година 15 листопада 2023 року зі студентами 1 курсу спеціальності 

Геодезія та землеустрій Одеському державному аграрному університеті . До 

дня працівника сільського господарства кураторська година була тематична, 

студенти самостійно підготували презентації доповідей в куратор Татьяна 

Мовчан з задоволенням їх прослухала . Цей день є вдячністю та визнанням 

трудового внеску тих, хто працює на полях та в садах, займається 

тваринництвом, забезпечуючи нас продовольством та гарантуює економічний 

розвиток країни. В Україні його відзначають у 2023 році 19 листопада. 

Сільськогосподарська галузь для української держави завжди була однією їх 



пріоритетних сфер розвитку як зовнішньої, так і внутрішньої економіки країни. 

В цей день ми провели зустріч з  Дмитро Домущі, який організував екскурсію 

по лабораторіям і аудиторіям спеціальності Агроінженерія. Було цікаво, 

актуально і по темі. Дякуємо колезі Дмитро Домущі!!! 

 

 

16 листопада 2023 року мали нагоду провести зустріч з нашим  випускником 

університету, директором одного з кращих підприємств землевпорядної галузі 

Миколаївської області ПП "Геліос-Л" РЕШЕТНІКОМ МИКОЛОЮ 

АНАТОЛІЙОВИЧОМ. Микола Решетнік  закінчив університет у 2012 році і за 

такий незначний період мав можливість самореалізації та  кар'єрного росту за 

напрямом фахової освіти. На зустріч були запрошені викладачі і студенти 

спеціальності Геодезія та землеустрій ОДАУ, а також колеги з Чорноморського 

національного університету імені Петра Могили (м. Миколаїв).  Обговорили 

питання «Функціонування землевпорядних організацій в сучасних умовах 

ведення ДЗК». З великим задоволенням колишній випускник відгукнувся на 

запрошення провести доповідь студентам, та розповісти про роботу 

землевпорядних організацій, складання документації із землеустрою, та 



виконання топографо-геодезичних і картографічних робіт. Щиро вдячні 

доповідачеві і слухачам за цікаву зустріч! До нових зустрічей 

 

4 грудня 2023 року викладачі кафедри Геодезії, землеустрою та земельного 

кадастру долучилися до Міжнародної науково-практичної конференції, 

організованої Національним науковим центром «Інститут ґрунтознавства та 

агрохімії імені О.Н. Соколовського». Тема конференції: «Ґрунтовий покрив 

України в умовах воєнних дій: стан, виклики, заходи з відновлення» 

 



 

 

 

 



7 грудня 2023 року зустріч наших студентів і  школярів 9-11 класів підопічних 

об'єднаних територіальних громад. Тетяна Мовчан напередодні запросила на 

профорієнтаційний захід учнів 9-11 класів ліцеїв та гімназій Кодимської, 

Зеленогірської, Куяльницької отг, Таїровського ліцею та Одеського ліцею #82.  

Щиро вдячні керівникам закладів, які відгукнулися на нашу пропозицію щодо 

зустрічі, незважаючи на освітній процес який нині триває у закладах освіти.  

Учні з інтересом переглянути презентацію спеціальностей в напрямків 

навчання в Одеському державному аграрному університеті . Питань особливо 

не задавали, адже інформація була насичена, об'ємна і змістовна. В кінці заходу 

виступила завідувач кафедри Геодезії землеустрою та земельного кадастру 

Ірина Леонідова, яка підкреслила особливості спеціальностей аграрного 

напрямку і запросила всіх охочих у стіни ОДАУ. 

 

 



 

 

8 грудня 2023 року відбулась кураторська година зі здобувачами вищої освіти 

спеціальності "Геодезія та землеустрій" ОДАУ. Куратори індивідуально зі 

своїм курсом провели зустріч на тему "День волонтера". 

Протягом 1 семестру були проведені зустрічі здобувачів із потенційними 

роботодавцями, здобувачі залучалися до профорієнтаційної роботи.  

Були проведені інструктажі з техніки безпеки навчання, життя та цивільної 

оборони для проходження виробничих та переддипломних практик 

здобувачами (згідно навчального плану та графіку).  



Протягом семестру здобувачі пройшли курси неформальної освіти в рамках 

факультативу «Основи військової, військово-медичної підготовки та цивільного 

захисту». 

 Залучені до участі в круглих столах, студентських науково-практичних 

конференціях.  

За результатами 1 семестру 2023-2024 навчального року всі заплановані 

організаційно-виховні заходи виконані. 

 

  

 


